dus. Seeuneron

пролетарии всех стран, соединяитесы!

ОРГАН РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КИСС и городского совета депутатов трудящихся.

Год издания 38-й № 89 (3900)

ВТОРНИК, 30 июля 1968 года.

Цена 2 коп.

-TOIL MADIN сельскому жазяйству

КОНКУРС на поправодское дучнего навив НОТ объяваен поллегией областного управления сельского хозяйства и обномом профсоюза.

На конкурсе могут быть представлени линь такие плани. от осуществления моторых обеспечивается виедрение пере-довой технологии, новышение производительности труда, снижение себестоимости продукции и улучиение условий труда работников сельского ховяйства.

Для поощрения победителей установлено десять премий. Первые три из них по 200 рублей каждая.

Планы НОТ предоставляют в областную конкурсиую комиссию районные (межрайонные) управления сельсного хо-

зяйства, райкомы профсоюза и правления НТО.
Итоги конкурса будут подведены 1 ноября этого года.



До уборки озимой ржи комбайнер Генналий Сергесинч Бачиния проверил качество ремонта своего агрегата на уборке семян лисохвоста. Комбайн выдержал испытания готов к выходу в поле. На снимке: Г. С. Бачиния.

в обкоме кпсс

Бюро Свердловского обкома КПСС, исполном областного Совета депутатов

трудящихся и облеовпроф рассмотрели итоги социалистического соревнования

районов и городов по сельскому козяй-

Победителями в соревновании за ус-

вых культур, картофеля, овощей, своев-

ременную подготовку техники и улуч-шение экономических показателей приз-

наны Богдановичский и Режевский рай-

увеличение производства и продажи го-

сулаоству продуктов животноводства,

повышение продуктивности скота и пти-

цы и улучшение экономических показа-

Победителями в соревновании

ству за второй квартал 1968 года.

Фото Г. ЧУСОВИТИНА.

SHAMEHA-HOSEJETEJIAM

оны.

ский районы.

ринского районов.

Трассаж о на совхозных полях-шефы из города

MATUJICTEM

- CONTRACTOR OF THE PROPERTY OF • В ЧИСЛЕ ЛУЧШИХ РАЙОНОВ ОБЛАСТИ
- двое дружных за троих
- это и есть метод рачительных хозяев

ДЕНЬ ПОМОЩИ СЕЛУ

По долгу шефов более 1500 горожан 27 ию я выехали в совхозы на субботник по уходу за посевами. Самые засоренные участки кормовых и овощных культур прополоты — спасены от «зеленого пожара».

ОСТАНИНО. Половина восьмого утра. Несмотря на такой ранний час, к конторе Останинского отделения совхоза «Режевской» при-бывают автомашины, автобусы. Сотни режевлян изъявили желание помочь селу в уходе за посевами ув узобрана поставиновощей и технических культур. Управляющий отделением М. А. Кочегаров распределяет людей по участкам и сразу же на поле за-кипает работа. К девяти часам около четырехсот рабочих. служащих, инженерно-технических работников предприятий и учреждений вступили в боьбу с сорняками. Погода не благоприятствовала полевым работам. Прошедший ночью и

телей признаны Ачитский и Сухолож-

Победителями в соревновании ва вы-

полнение плана строительства и ввода

об'ектов в эксплуатацию, лучшие эконо-

мические показатели и хорописе качество признаны Талицкий и Белоярский рай-

Победителем в соревновании районов

и городов за увеличение производства

гола признан Шалинский район.

продажу госудноству молока в июне 1968

Отмечена также положительная работа

по увеличению производства и продажи

молока государству в дочлиствах Аргинского, Байкаловского, Режевского и Ту-

продолжающийся днем дождь напитал псчву влапродолжающийся гой, что усложняло пропол-

ку. На капустных плантациях прополку вели более шестидесяти рабочих строительного управления, около сорока служащих городского Совета. Сюда же присхали работники лесхова, управления сельского хо-вяйства Уход за посевами

надо было прополоть шесть

Есть полторы нормы!

В субботу в Арамашсовском отделении совхоза «Глинский» на прополку н кормовой букетиронание боюквы и куузики вышло 24 человека под руководством Андоея Игнатьевича Русакова Хорошо потрудились Катия Николаевна Латникова, Елена Яковлевна Бачинина, комсомодка Фаина Лобрынина, школь-ницы Паташа Сохарева, Галя Поговицына и дру-гие члены звена. К вечеру норма была перевыполнена в полтора раза

г. ФЕДОРОВ.

соток, варосших сорняками. Признаться, руководители

хояяйства сомневались в том, что шефы выполнят норму. К десяти утра стало ясно, что норма не предел. В одиниациять часов первыми выполнили задание бытовики. Вслед за ними-строители. Казалось бы, норма сделана — пора возвращаться домой. Но работы продолжались. Лишь два часа дня ушли порвые машины с шефами.

некоторые мелочи в организяйства Уход за посевами защии труда портина турненса вели коллективы строение. Руководители совфабрики бытового обслу- хоза словно не готовились живания, завода строитель- к субботнику. Утром они живания, завода строитель- к субботнику. Утром они еще одно свидетельство ных материалов и других пообещали рабочим доста- крепких шефских связей предприятий. Вместе с ра- вить на поле обед, но прибочими на поле находились везли его, когла люди уже директора, начальники це- покушали. В 9 утра рукоков, мастера, руководители водство отделения как в профсоюзных и профсоюзных воду кануло. Выполнить просьбу рабочих— замерить площадь прополотых поплощадь прополотых по-лей — оказалось некому.

> не последний в нынешнем (в процентах к плану). году. Горожане еще придут им. Чапаева 35 на помощь сельским труже- им. Ворошилова никам, поэтому оуловоди- «Глинский» никам, поэтому рудоводи- «Глинский» тели хозяйств обязаны по- «Режевской» тели хозяиств област встре-ваботиться о теплой встре-По району

ЧЕРЕМИССКА. Соль на субботник выежали ожоло шестидесяти рабочих УПП ВСС и двести работников швейной фабрики. До греж часов дня ни одям человек не ушел с поля. Более двадуати пяти гектаров посевов куузики и турнепса избавлены от сорня-ков Культуры после прополки словно помолодели.

Ворошиловцы остались сециомоп менасовода оснажного сециомоп менасовото оснажения и немосото оснажения своють оснажения оснажен благодарность.

Аналогичные массовые субботники состоялись во всех четырех совхозах района. На село выезжали бо-Все было хорошо, да вот лее полутора тысяч рабочие и служащих Режа. Ими бы ло прополото более вост индесяти гектаров овощем и технических культур Это еще одно свидетельство

м. колбин.

Заготовка сена в совко-Видимо, атот субботник зах района на 29 июля

35.9 31.7 27.0 18,3

27,5

Приглашаем на фестиваль

Штаб вонального студенческого отряда и горком ВАКСМ 1 августа проводят в нашем городе фестиваль, посвященный Дию целинника.

В программе фестиваля — парад и митинг, спартаки-ада, смотр-конкурс художественной самодеятельности студенческих отрядов, КВН, конкурс стенгалет, танцы, костер дружбы.

Начало в 10. 30 утра. Приглашаем на фестиваль всех, желающих принять в нем участие.

минициональный выправления и порти выправления на экономические темы

COBXO3AM—XO3PAC4ET

«Достижение в интересах общества наибольших результатов при наименьших затратах — гаков непре-

Необходимо всемерно уснаквать козяйственный рас-чет, добиваться строжайшей экономии и бережанности, сокращения потерь, свижения себестоимости в довыения рентабельности производства». (Из Программы КППС),

вятся к переходу на полный водства из выручки от реаливоврасчет. Содержание его опветственностью коллектива за ощряется по итогам работы из
весь процесс воспосивнодства и фондов стимулирования, которые материальным Это проявляется в гом, что коз- всех отраслей

Совховы нашего района гото- копления для расширения произстимулированием формируются из прибыли и нтогам работы хозяйства нисят от эффекцивности работы

кончили 1967 год и вышли в на 64 копейки, в имени Чапае-число рентабельных. Так, рен-табельность всех отраслей состиском» — на 2 рубля 4 копейки тавила 23,5 процента, за первое и в совхоже имени Ворошилова — полугодие нынешнего года она на 1 рубль 52 копейки. Ни достигла 25.5 процента по районую, а в совхоже имени Вороши-ону, а в совхоже имени Вороши-вова — 37.9, имени Чапасва — Выше плановой и прошлогод-— 37.9, имени Чапасва — 30.5 процента.

одна из главных поедпосылок того скота. В том и другом для внедоения хозрасчета - уже случаях причина кроется в переналицо. Но за общими цифрами расходовании кормов и несоотвкономической деятельностя ется много недостатков, которые росту производительности труда. пон переходе на полный хозрас-

Прежде всего пои анализе вкономических показателей вз по- специализируется в мясо-молоч-лугодне нас, экономистоя грено ном паправлении), то гланцая жит высокая себестоимость жит причина высокой себестоимостивотноведческой продукции. Так, пиякий уровень механизации. Вот расчетное предприятие развива. Для успешной работы совхо-ется прежде всего за счет соб-ственных средств возмещает те-кущие затраты и формирует напроизводство центнера молока (в почему сейчас руководителям хо сравнения с прошами годом) в зяйств, специалистам необходи

Выше плановой и поощлоголней себестоимость центиера при-Казалось бы, рентабельность — веса молодняка кручного рога крот ветствии роста заработной платы

> Если учитывать весь комп лекс условий олевития животноводства в районе (а район наш (Окончание на 2 стр).

ДОСАДНЫЕ ОТСТУПЛЕНИ

В первом полугодии город ус- сится пешно справился с выполнением POCY MAD CTROHHOTO DAZHA W COURSанстических обявательств по всем показателям за исключением себестоимости изделий. Удорожание продукции составило более семи- нают бить тревогу по поводу создесяти тысяч рублей. Это тревожный симптом в деятельности предприятий. Удорожение изделий допустили леспромховы, никелевый завод, лесхоз, завод строи. А позади осталось уже полгода. тельных материалов, фабрика бытового обслуживания.

водительные расходы. Это отно выпускают только экономически

«Свердахимаесваг», где затраты на производство TEICHEV рублей выше плановых. мисты и партийная опганизация предприятия только сейчас начидавшейся ситуации Недавно проведено собрание коммунистов, где обсуждалась подготовка леспромхоза к работе в новых условчях.

Руководители отдельных предприятий в погоне за прибылью Основная причина высокой се- идут, можно сказать, на умышбестоимости в том, что на ряде ленный срыв государственного зазаводов и фабрик велики непроиз дания по номенклатуре, то есть

более выгодную пролукцию. пооизводство менее прибыльных ные работы, применение в отдельизделий не развивают. К примеру, в промкомбинате, на фаб- ванных норм приводят к тому, рике бытового обслуживания на что рост заработной платы рабо-1 июля себестоимость ниже плановой, но ни то ни другое пред- производительность труда. А таприятие не освоило плана в ас- кая диспропорция отрицательно му не развивает многие из ста дукции. двадцати восьми числящихся видов бытовых услуг. Не выполнена программа по вскрышным работам на никелевом заводе. Досадные отступления наблю-

хеспромхоза работе «Свердлобастрой». 3a фонд заработной платы

а вод? Частые простои, сверхуроч контроль рублем - не взят за ных саучаях технически необосночих опережает достигнутую сортименте. Фабрика по-прежнет сказывается на себестоимости про-

Выше на примере жеспромхова треста «Свердахимаесваг» я уже говорил о том, что на большинстве предприятий с большим опозданием быют тревогу по поудорожания выпускаемых воду изделий. Это происходит из за шесть месяцев предприятием вы- отсутствия на производстве операботано продукции на 97.8 про- ративного учета Хозрасчет, как цента к плану, в то время как основа деятельности социалистиперераст ческого предприятия, внедряется ходован на два процента. При крайне медленно. Да и там, где этом надо иметь в виду, что вы- он внедоен, допускается немало работка на одного работающего формальностей. Основной принниже плановой. Каков отсюда выт цип хозяйственного расчета --

основу руководства производством. Медленно внедряется хозрасчет в УПП ВОС, на ваводе стройматериалов, в строительном управлеч ими нии.

В послднее время почему-то некоторые предприятия не стали балансопроводить ежемесячных

своих обязательствах B 1968 год режевляне наметили снизить затраты труда на производство и за счет этого получить 480 тысяч рублей сверхпла-новой прибыли. Чтобы успецию необховыполнить обязательства, димо во втором полугодии снивить себестоимость продукции более чем на 500 тысяч рублей.

А. МУРАШОВ,

инструктор промышленного отдела горкома КПСС.

на экономические темы

COBXO3AM-XO3PAC4E1

(Окончание Нач. на 1 стр.). мо иметь план перевода втой отрасли на индустриальные осно-От внедрения комплексной механизации вависят снижение себестоимости продукции, рост рентабельности, улучшение усло-

В настоящее время имеющаяся у нас техника вачастую используетнеквалифицированно, что приводит к частым поломкам и дает должного вкономического аффекта. Несколько раз приходилось бывать на мостовмолочнотоварной ферме и каждый совхоза «Режевской», ряв я слышал жалобы доярок на частые поломки механизмов. торые приводят к дополнительвым затратам труда и к удорожанию продукции.

эффективное использование основных фондов имеет прямое отношение к внедринию хозрасчета. Мы пока не можем ваявить, что у нас в этом деле на веден полный порядок. Совхов «Глинский» имеет на гектар пашни основных фондов на сум-му 345 рублей. В втом ховяй стве ва 6 лет среднегодовое число условных тракторов удвоилось, а сменная выработка снизилась в 2 раза. О каком же росте вффективности использования тракторного парка, комбайнов н другой техники можно говорить?

Внедрять влементы хозрасчета мы начали два года назад. За вто время накопился некоторый опыт в налаживании более четко-В част го учета и отчетности. ности, введение лимитных чековых книжек для каждого бригадира фермы и тракторно полеводческой бригалы полномило резко сократить прочие расходы на про-

Тульская область. На предприкоммунистического труда Киреевской фабрики искусственного меха организовано трикотаж-

ое производство. На снимке: мастер смены 1. Санникова и начальник цеха А. Санникова и начальник цеха В. Зубков просматривают образцы продукнии.

Фотохроника ТАСС

правда коммунизма 2 стр. 30 нюля 1968 года.

изводство единицы продукцив-Чапасва, нап В совхозе имени оимер, ва полугодие прочие расходы на центнер молока ниже плановых на 1 рубль 5 копеек. В результате по втому виду расходов хозяйство получило вкономию около 14 тысяч рублей.

В настоящее время во всех эненьях тракторно-полеводческих бригад совхозов имеются технологические карты и журналы копительных работ Моома № 42) для учета и контроля за расходованием средств по видам ватрат в полеводстве. В ном вта хозоасчетная форма учета правильно воспринимается на местах и уже приносит поль-

Но вот в совхове «Режевской», на мой вагляд вкономической оаботе, внедрению технологических придается мало значения. руководителя бригад отделений еще не думают по-настоящему о том, что через несколь месяцев нужно переходить на почный хозрясчет.

Полный хозяйственный расчетвто метод более рачительного ковяйствования. Повтому надо учить хозрасчету, бережному от к ценностям, учить считать каждую копейку, учить всех. кто поста альные блага. С целью экономического всеобуча на фермах. В боигадах проводятся дни вкономой ваглял, мики. Эта учеба, на самая вффективная. Люди аналивируют состояние дел как вкономического, так и организационного характера, ишут пути снижения себестоимости, вскрывают недостатки, поинимают меры к их устоанению.

лочнотова очых ферм совкоза имени Чапаева. Животноводы интересуются вкономическими по- хозах района. казателями, пон обсуждении peвультатов своей работы вносят дельные предложения. Недавно

доярки внесли предложение переданать функцию подвозки комбикоомов скотникам. Руководители отделения поддержали добрую инициативу. Сокращены два чеонека вкономится ежемесячно 240 рублей зарплаты, раскладывалась на себестоимость молока Здесь уместно заметить. что вкономическая подготовка кадров, особенно среднего на, еще не соответствует уровню развития производства.

Для внедрения хозрасчета обходимо правильное научно-обоснованное планирование. перспективный план, составленный на основе конкретных возможностей хозяйства и его будет способстворазделений вать быстрейшему переходу более рациональным методам ховяйствования, широкому приме нию достижений науки и передового опыта, внедрению научной организации труда. Претворение в жизнь планов неминуемо будет зависеть от положения о внутрихозяйственном хозрасчете, тавлению которого должны поиступить совхозы в ближайшее время. В втом положении очень важно определить права и обязанности главных специалистов, управляющих отделениями, гадиров, повысить их ответствен ность за правильную организацию труда, экономное расходование материальных средств. вкономические последствия поинимаемых хозяйственных реше ний. Положение определит док планирования производственно-хозяйственной деятельности, их взаимоотношений, оплаты труда и материального поощрения, учеи контроля

Большая вкономическая работа с кадрами, развертывание боевого социалистического соревнования будет способствовать Мне поручено пооводить дни питанию у людей хозяйского якономики с животноводами мо- отношения к делу, беоежливости, что послужит быстрейшему внедрению полного хозрасчета в сов-

Г. СУМАНЕЕВ, главный бухгалтер сельхозуправления.



Сотни тысяч первичных ооганизаций ДОСААФ ведут подготовы

молодежи для службы в Вооруженных силах СССР. Одна из передовых в столице организация ДОСААФ Московского автомобильного вавода имени И. А. Лихачева. Здесь в раз-личных кружках будущие бойцы Советской Армии и Флота овла-Здесь в равдевают военными специальностями. Сотни молодых людей научились управлять автомобилями и мотоциклами. В тире стрелки-авто-яаводум метко поражают цели. Среди молодых рабочих, которые пойдут служить в армию, есть парашютисты и радисты; тот, кто хочет стать моряком, занимается в морском кружке и в кружке подводного споота.

Летом будущие солдаты проводят время в оборонно-спортивном оздоронительном лагеое. Они с увлечением участвуют в военизиоздоровительном лагеое. Они с увлечением участвуют в воениянют спортивные равряды. В втом году 6 спортсменов ДОСААФ получили классификацию кандидата в мастера спорта. чемпионами страны по автокроссу в классе машин

Сотни спортсменов уже сдали нормы на вначок «Готов к защи-Родины».

Фотохроника ТАСС.

для юношей-допризывников

поселка Озерной открылся моло- тов к защите Родины». дежный оборонно-спортивный дагерь. Организация таких лагерей стала традицией во многих горо-дах нашей области. Назван лагерь «Красные Орлы». 45 юношей докурс строевой подготовки, научатся стрельбе из огнестрельного оружия), прослушают ряд лекций наших славных Вооруженных Силах, о международном положе-

25 июля в здании школы № 46 нии, сдадут ноомы на эначок «Гоч

Вся работа лагеря будет направлена на то, чтобы подготовить юношей к службе в Советской Армии и Венно-Морском Флоте.

Поздравить ребят с открытием привывного возраста с предприя долого проведут вдесь 24 дня. За вто горкома комсомола Е. Журавлев, время они получат первоначаль- председатель завкома никелевого председательного левого завода Л. И. Мельников и доугие. Они пожелали ребятам хорошо отдохнуть окрепнуть физич чески подружиться. Г. КОСТЫЛЕВА.

МЕСЯЧНІК СОЛИДАРНОСТИ С БОРЬБОЙ ВЬЕТНАМСКОГО НАРОДА

Правое дело Вьетнама

паливма, ваявляют о своей решимости сделать все необходимое. чтобы помочь насоду геронческого Вьетнама как можно скорее завои независимость.

В науших от самого сеодна словах — гнев и возмущение варварскими действиями американской военщины в Юго-Восточной Азии. В Париже уже третий месяц продолжаются официальные встречи представителей ДРВ и США. А на мирные город» и села Демократического Вьетнама по-поежнему оборинявится десятки тони бомб. США направляют в Южный Вьет-

Из всех уголков Советской стра- нам все новые континтенты своих строительном долж дов к участникам ны в Агентство печати Новости войск. Однако несокрушимая воля имени рабочих ДРВ к участникам в Агентство печати Новости войск. поступают письма, телеграммы, к победе и мужество вьетнамского митинга обратился 29-летний Гереволюция с митингов солидар- народа, опноающегося на братскую рой труда Нгуен Ван Тхык. ности с борьбой вьетнамских пат- поддержку Советского Союза, друриотов Советские люди, верные гих социалистических стран, стоит ты начали агрессию против на- и начнут восстанавливать разруосуществления преступных замыслов агоессора.

— В нашей справеданной борьбе мы постоянно чувствуем помощь и поддержку Советского Союза и других братских стран. Выражаем нашу искреннюю благодарность советскому народу за вту боемую содидарность, — сказал Ву Ань, дуководитель делегапии Общества пьетнамо-советской доужбы, понбывший в СССР для участия в Месячнике солидаоности с борьбой въстнамского наоода.

скими об'ятиями встретнай пос-

верждали, что за считанные месят ны, добиваться новых успехов в ды сотрут Вьетнам с липа вемля, строительстве социализма. а его жителей поставят на колени. Но они не смогли втого сделать и рессор, а Вьетнам — жертва аг-ва минувшие четыре года, что уже рессора. Повтому смешными и тева минувшие четыре года, что уже длится агрессивная война. Никогда не покорить им наш народ!

В моей группе в основном авто- тоебонания вьетнамского напода о машины солетского производства, немедленном и На ниж мы перевозим военные врекоашении бомбарлировок ДРВ ... Цветами и улыбками, брат- грувы, продовольствие и другие и других военных действий против кими об'ятиями встретили пос- живнечно необходимые нам това- Вьетнама ланцев ДРВ на Московском домо- ры. Несмотря на трудности, мы

выполняем свой долг и вносим вклад и освобождение страны».

— Мы верим, что вьетнамский народ одержит победу, - заявил с оибуны митрига механик гаража И. Гусев. — Мы верим, что не за горами время, когда наши намские сверстники - юноши и девушки — отложат в сторону винтовки и автоматы п вернутся к мирному созидательному труду, сядут за парты в школах и вузах

— Соединенные Штаты — атлепыми выглядят требования Вашингтона о каких-то Рассказав о трудностях войны, уступках» со стороны ДРВ. — ото непрекращающихся бомбарди- метил в своем выступления горовках населенных пунктов и до- сарь Ю. Меркулов. — США сог, Тхык отметил: «Я — шофер. должны выполнить справедливые

(АПН).

Имени Гагаринасело в Поморавье

Белград. (Корр. АПН). Как сообщает газета «Борба», по-моравское село Лозовик отны-не будет носить имя Ю. Гагаонна. Восемь тысяч его жигелей на общем собрании едичогласно решили просить Республиканскую скупщину о прис-

Стройка у Железных ворот

Бухарест. (Соб. корр. АПН). Вступил в строй первый об'- ект сооружаемого у Желевных ворот на Дунае, крупнейшего в СРР гидровнергетического и ирригационного комплекса-железнодорожная ветка Турну Северин-Топлец. Строителям пришлось решить немало слож-Строителям ных инженерных задач. На трассе сооружены 7 туннелей общей протяженностью метров, возведено 22 моста и виадука. Тем не менее работы были вавершены на 6 месяцев раньше срока.

"Звайфонг" значит освобождение

Ханой. (Корр. АПН) В нынешнем году труженики сельскохозяйственных районов. труженики прилегающих к столице ДРВ, поставили перед собой задачу: добиться рекордного урожаяпо 6 тонн верна и по 20 тонн овощей с гектара на всех возделываемых площалях. Обявательство успешно выполня-

Богатые урожан риса собрав уездах Зиахам. Дон-Тылием Тханьчи. Около 20 кооператоров собрали по 65 и более центнеров риса гектара. Первенство в соревно вании удерживает коллектив кооператива «Ханой Гуа-Сай-гон». Здесь выращинается сис высокоурожайного сорта айфонг», что вначил освобож-

Быть монгольскому винограду

Улан-Батор. (Кор. АПН). В долине реки Халхин гол, гле в 1939 голу сователения в 1939 году советско-моняпонских вахватчиков, явложены первые в стране виноград-

В Монголии, ках известно. суровые климатические условия. И прежде чем саженцы, проделавшие долгий пугь Болгарии, высадили в монвемаю, пришлось ГОАЬСКУЮ проделать большую подготовительную работу -- подбор подсчет участков, лней, норм осадков и т. п. Эксперимент ставится силами ученых двух стран сельскохозяйствен наук Болгарии и MHP.

воения их селу именя пеового человека, побывавшего в кос-

О трудовых успехах дового хорошо викских кооператоров хорошо внают в стране. На 500 гектараж валивных вемель они собирают по два урожая год. Неузнаваемо изменился за последние годы облик села: от-крыта большая библиотека с читальным валом, построены новые добротные дома крестьян. Недавно приступили к асфальтированию улиц. Вот уже 11 лет в Лозовике

работает школа юных астронавтов, которой руководит тель географии местной семилетки Раде Маркович, вей-планетарий. Здесь ребята слушают лекции, читают книги о космосе, об истории астронавтики, строят модели ракет

и искусственных спутников. К ним приезжали, когда гостили в Югославии, советские космонавты Г. Титов. А. Николаев и П. Попович. Побывали две делегации пионеров из СССР. в школе юных астронавтов и

_Лозовчане никогда не забудут дни, когда мы принимали у себя советских дру-Задушенные беседы переписка наших ребят с учениками одной из калужских школ, контакты нашего с одним из советских планетариев помогают крепить нашу

ЛАТАЮТ РЕПУТАЦИЮ

батывают операцию по спасению служебной лестнице. Ведь сам мипрестижа командующего 3-м ар- нистр оборомы Шредер во всеусмейским корпусом генерал-лейте лышание ваявил, что этот генерал нанта Шнеца. Дело в том, что его «вполне подходит для службы на прочат на пост командующего су- высоких командных должностях в хопутными силами бундесвера. Но национальной и международной у Шнеца подмочена репутация. сферах», Достоянием гласности стали фак-

Еще в прошлом году с тоеском провалилась кандидатура Шнеца на пост главнокомандующего вооруженными силами блока НАТО в центоальной зоне Европы Партнеры Западной Германии по блоку воспротивились выдвижению столь скандальной фигуры на

Руководители западногерманско- Шиец не терял надежды на дальго бундесвера лихорадочно разра нейшее восхождение по бониской

Именно Шредер, как отмечает ты, свидетельствующие о том, что и этот западногерманский генерал газета «Франкфуртер рундшау». был активным и убежденным на- и сухопутны- ми силами бундесвера. Его ничуть не смущает поощьюе генерала. В попытках обелить нацистское прошлое Шпеца боннское министе во обороны, по словам «Франкфуртер рундшау», прибегает к «весьма сомнительным методам». Его представители посетили тех крупнейших постов НАТО. Но лиц, которые публично высказывались о нацистском прошлом Шне ца. На этих лиц был оказан жажим, чтобы ваставить их откаваться от своих заявлений.

> В. ВИНОГРАДОВ, корреспондент ТАСС

СТРАНИЦА ЗАРУБЕЖНЫХ НОВОСТЕЙ КРУГОЗОР



Венгерская Народная Республика. 220 тысяч трудящихся провели свой отпуск в прошлом году по путевкам профсою-Возможности ооганизованного отдыха поодолжают улучшаться. В стране открываются новые адравницы, благоуст наются действующие.

На снимке: дом отдыха в горах Мечек на юге Венгрии. Фого МТИ - ТАСС.

"НОВАЯ КОНСТИТУЦИЯ" НАЧИНАЕТСЯ С АРЕСТОВ

«Черные полковники» пытаются навявать греческому народу «вовую конституцию». Тем самым они хотят придать г димость за-конности режиму фашистской диктатуры в Греции. Неукаюжий фарс с «конституцией» равыгрывается в обстановке террора и реп-

Предлагаем вниманию читателей комментарий по втому попеду. « которым выступила францувская гавета «Юманите».

танной так называемым «Рево- ра в Салониках подозреваемых в люционным советом» хунты, не поичастности к организации Соппредусматривает проведения все- ротипления «Защита демокраобщих выборов в ближайшее воемя. Министр внутренних дел Пат- процессов перед военным прибутакос подчеркнул, что необходимы налом предстанут еще 40 патри-«длительные и серьезные усилия», чтобы «претворить в жизнь цели революции». Любого рода консультации с общественным мнением отодвигаются таким образом на неопределенный срок.

Накануне обнародования текста «самой современной» конституции, хунта провела новую серию арестов, приступила к очередной чистке армии и государственного аппарата. Была арестована груп-

Проект конституции, разолбо па деятелей партии Союза цент тии». В ходе инспирированных процессов перед военным трибу-OTOR.

В последнем номере официального правительственмого бюллетеня сообщается о широкий чистке в высших армейских крупод различными предлога ми были уволены в отставку 3 дивизионных генерала, 16 бри-гадных генералов, 14 полковнигадных генералов, ков и 25 подполковников. (ЛПН).

"БОИ" В НЬЮ-ИОРКЕ

COHARBOCTE деоевьев, поозвучал выстрел, потом ещееще.. Вскоре выстрелы мрачно В это сырое ут- него Чарльва Баха, си-превратились в беспоря- ро в начале июля Энге- девшего на скамейке-дочную стрельбу. В лоф вышел из своей «Я ничего не слелал этодочную стрельбу. В лоф вышел из своен «И ничего не следал ному преступлуванию парке Нью- квартиры в западной ча- му человеку. Я просто жет быть, этс против поражающая своей беесмысленностью том и направился сцена убийств. Ей был центральный парк. отведен всего час. один час из живии огромного Случай столкнул Энгорода, в сравнении с гелофа с 24-летней де- В центральный парк которым 40 лет живии вушкой Лилой Кистлер, прибыло почти 100 поілы я маньяка Энгелофа кажутся неивмеримо долгим вре-

огромных маленькие уши, темно течение волосый. стрижкой, нутым за пояс пистоле в меня», — стонал том и направился

и он убил ее выстрелом лидейских, которые окстрелы, служитель пар- убийду в течение часа ка боосился ва полици- со всех сторон. Двое из на — это атмосфера н сй. Тем временем убий них были ранены. Толь силия, царящая повск на силотно сбитый, с креп ного вдания и, укрыв лицейские бросили на ко сидящей головой, на шись за выступом сте крышу гранаты со сле Ю. БОБРОВИЦКИП.

часа стрелял им короткой по прохожим. Он лважон выглядел ды выстрелил в 80-летрик, когда санитары «скорой помощи» перерик, вязывали его.

ружили и обстреливали гих

из них **УДАЛОСЬ** влевть на нее, Энгелоф был убит.

фа к столь бессмысленному преступлению? Может быть, это был пробезвыходности в каменчых **ДЖУНГАЯХ** Нью-Йорк? Или маникальная жажда крови? Энгелоф был приверженцем нацистов, в его квартире висели фотографии Гитлера и других нацистских главагих напистеких глава-рей. Но главная причина — это атмосфера на-

СОБЫТИЯ B KUTAE

По сообщениям иностранных агентств, в Гуанси-Чжуанский ан-тономный район на юге Китая переброшены военные подкрепления из других провинций.

В этом районе несколько месяцев подряд не прекращаются выступления крестьян-чжуанцев и Вооруженные схватки межау личными отрядами хунвайбинов и

В Гуанчжоу (Кантоне) отряды «дунфэн», состоящие в основном из цваофаней местных промышленных предприятий, выбили из предместий сторонников другой враждующей гоуппировки — «хун-ци», к которой примыжают хунвайбины высших учебных ваведе-

ний. Радио Гунчжоу сообщило, что 28 «контрреволюционеров» были казнены после «публичного суда», который состоялся на стадноне втого города в поисутствии 50 тысяч зрителей, 26 человек были приговорены к различным срокам много за ючения

По всему Китаю сейчас ведется кампания за осуществление «нового указания» Мао Цзе-Дуна: «Бороться за компактность и оперативность. Из многочисленных газетных материалов, посвященных этой кампании, видно, что речь идет не просто о сокращении раздутого аппарата, а о новой политической чистке. Под предлогом «обеспечения компакт ности» из аппарата «ревкомов» провинции, уездов и предприятия изгоняются люди, неугодные глач варям культурной революции.

А. Порошин, копреспондент ТАСС

конгресса принять закон о контроле над коммерческим огнестрельным оружием потернатолкичвпредставителей влиятельной США организации «Напио»

Для пропветания этой ассопнации созданы все условия. Ее доходы за прошлый год составили пять миллионов семьсот тысяя долларов. Она даже не налогом, так как согласно одной из сталей уста-

США ва, организация является «необразовательным институтом», цель кото- обладают пятьдесят миллионов рого— «обеспечение социаль человек по другим— около ного благосостояния» граждан CIJJA.

ружейная ассоциальное благосостоя, не известно то американцы ние», мир убедился на событиях в Лос-Анджелесе, Мемфисе, Далласе, когда от огнествельях в Лос-Анджелесе. Мемфисе, цифрах — о жертвах огнест-Далласе, когда от огнестрель- рельного оружия. По сведени-ного оружия, против запреще- ям журнала «Ньюсуик», в ния торговли которым высту. 1966 году в результате «на-пает всесильная ассоциация, сильственного» применения ог-погибли братья Кеннеди и бо- нестрельного оружия в США

Мартин Кинг.

По некоторым данным, США огнестрельным оружием жертвами двухсот миллионов. Если точное О том, как обеспечивается число владельнев оружием пока хорошо осведомлены о других рец за гражданские права нег- погибло 6500 человек, в том

рельного оружия было само шено десять ТЫСЯЧ убийств и 2600 человек стали случайных выстрелов. Подводя итог цифрам: журнал приходит к горькому выводу: с начала двадцатого века от огнестрельного оружия в США погибло около 33 миллионов человек, что превышает число погибших во всех войнах, в которых когда либо-участвовали Соединенные Штаты.

ПРАВДА КОММУНИЗМА **= 30** нюля 1968 г.

ЕСЛИ У ВАС ПЕРВСКЛАССНИК...

школу - большой в серьевный перелом в его жизни. ешь», От беспечных игр. точно большой свободы он теоехолит ж напояженному WRECHOMY TOYAY, HOBOMY OCжиму, иному ритму всей

И если родители вспом вят об втом слишком повдно, поступление в школу может оказаться встряской, резким толчком, подобным тому, который происходит во воемя внезапной остановки быстро идущей ма-

Некоторые родители повимают подготовку ребенка к школе слишком узко, только как обучение начаткам грамоты (чтение, счет и реже — письмо). Однако обучение грамоте нельзя рассматривать как главную и единственную форму подготовки ребенка к школе.

Рлавное — воспитание детской любовнательности. познавательного интереса к окружающему миру. Если ребенок имеет вкус к познанию нового — вначит, сат мый большой непоседа будет внимателен на уроке. исполнителен при выполневин домашних работ.

Любовнательность - родная сестра наблюдательности. Наблюдательный ребенок не допустит ошибки, а если она случилась, сам ее найдет и исправит, Наблюпательный много видит, а все, что видит впервые че жество вопросов И напрасно порой малоопытные родители часто кричат на де-тей: «Ты мне надоел со своими «почему». Не суй свой Ребенок находится на пяти-

ПОМОГИТЕ

часов вечера

НАЙТИ УБИЙЦУ

Многие родители не придают вначения рисованию. И напрасно Если ребенов в дошкольном возрасте много рисовал, ванимался с книжками-раскрасками, он будет аккуратно и красиво писать: его рука уже упражнялась, она не устает. Рисование помогает и развитию набаюдательности, оно _ толчок для творческой мысли, воображения. Рисование готовит ребенка ко всем учебным предметам.

В оставшееся до школы время родителям надо обратить внимание и на ооганизацию дня, подготовить ребенка к школьному режиму: сделать привычными полезные ванятия вечером, научить вовремя укладываться спать, делять ежедневную зарядку. Не нужно, чтобы дети каждый день и подолгу

смотрели телевизор. Уже сейчас детям надо пройти полный медицинский осмотр, чтобы вовремя предотвратить некоторые заболевания.

Свободное время родителям надо проводить вместе с детьми, особенно перед их поступлением в школу. Если родители не хотят проводить отпуск и выходные дни вают многие нити духовной близости, нужного общения с ребенком. Не это ли прохладное отношение к детям и порождает трудности в их поведении и воспитании? Ведь «тоудные» дети почти с рождения не видят родительской заботы и ласки.

ПРОИСШЕСТВИЯ

Поступление ребенка в нос не в свое дело. Не спра- дневке в яслях, в детском колу — большой в серь шивай, вырастешь — увиа саду, на продленном дне в школе. На лето его отправнот в внонерский дагерь. И в выходной день, когда родителя собираются своей компанией, детя опять остаются в стороне.

Уделяйте детям возможно больше времени, совершайте с ними прогудки, вместе рисуйте, играйте, не вабывайте приглашать и их товарищей Пусть дети вуют, что вы их любите, несмотря на нх шалости и проказы. Здравый смысл и чувство юмора сделают вашу жизнь с детьми насыщенной, счастанвой и пло дотворной.

Скоро учебный год. Если вас есть нынешний первоклассник, сосредоточьте все внимание на психологической подготовке ребенка к

Что ждут учителя первых классов от своих будущих учеников? Они надеются встретить ребят, которые хотят учиться, и родителей. готовых понять вадачи, стоящие пеоед маленьким учеником. Если есть это главное, остальное можно достичь совместными пеленап равленными усилиями уче-

ника, родителей и шиоды. В САФОНОВА, вавуч школы № 5.

На этом снимке вы видите главного врача Элину Владвинровну Чернооченко. Она проверяет врение у олтого ив своих пациентов. Внимательный врач всегда HOMBETARBO OTHOCHTCA K CBO-HM HOCCTHTCARM.

И это называется

Начиная с мая мы, женщины с улиц Фурманова, Загородной, Ключевской, Осипенко, проклинаем гореплотников из горкомхоза. Они построили два плоти-ка для полоскания белья. выдерживает каждый только одного человека. Встали двое-тонем.

По поручению жителей. Э. НИКУЛИНА.

ПОСЛЕ КРИТИКИ

"УЖ ТАКАЯ У НАС СВЯЗЬ"

В ваметке под таким за-головком Л Стенина писала плохой телефонной связи районе. Начальник уэла связи тов. Попов сообщает, что ваметка обсуждалась на монтеров электросвязи. Был вскрыт ряд недостатков в обслуживании клиентов. Намечены мероприятия по устоанению неполадок.



Редактор В. К. ЧЕРНЫХ.

KNHO

Кинотеатр «ЮБИЛЕЙНЫЙ»: 30 июля для детей я вэрослых — «Крепкий орешек». 31 июля палач» (дети до 16 лет не допускаются).

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

вторник,

30 нюля толубые дороги Урала».
18.45 «НОТ для всех».
(НОТ и квалификация рабочего).
19.30 Тележурнал. «Наша дентов.

20.70 фильм «Черна». 21.35 Теленовости. 21.55 «Музыка в нюле». 21.55 «Музыка в нюле». 21.55 Медународная Художествен и ы й встреча по волейболу. СССР — Япония. 24.00 На IX Всемирном

фестивале молодежи и студентов в Софии.

СРЕДА, 31 июля 11.00 Телевивионное бюро техинформации. 11.15 Художест Художествени ы й Фильм «Черная пантера». 12.50 ПЕРЕДАЧА ИЗ MOCKBЫ. На IX Всемирном фестипале молодежн в студентов в Софии. Мультфильм для летей. 18.10 Новое на киновкра-18.50 «Песни и судьбы». 19.30 ПЕРЕДАЧА ИЗ МОСКВЫ. На IX Всемирном фестивале молодежи и студентом в Софии. 20.00 Покавывает Сверд-20.55 Концерт к Дню жеасвнодорожника. 21.30 Спортив Спортивная МОСКВЫ. На IX Всемирном фестивале молодежи студентов в Софии. ЧЕТВЕРГ,

7 августа 12.45 Для школьников. 11.00 ПЕРЕДАЧИ ИЗ На приз «Кожаный мяч». МОСКВЫ. Гвинастика для 13.15 На IX Всемпрном всех. фестивале молодежи и сту-деятов в Софии. 11.45 Теленовости. 18.00 Для школьников. 12.00 Музыкальная р Следопыты уральской веили. 18.50 «Люди, годы, встре- 13.00 «Об'ектив». Теле-19.45 Теленовости. 20.15 Художест 20.15 Аудожественный тали Субиотами релер. Фильм «Зося». 21.20 Симфонические про-посиященный 50 - летию

22.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Информаци-онная программа «Время».

AND THE PROPERTY OF THE PROPER

пятница.

11.00 К Дню жехезнодорожника. Киножурнал № 120 и научно - популярный фильм •В добрый путь». 12.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. «Стандартизация и прогресс». Тележур-

13.00 Для маадших школь 14.00 Международная встреча по футболу. СССР— Шлеция (2-й тайм). 14.45 На IX Всемирном

фестинале молодежи студентов в Софии. 18.00 Специальный я в Софии. Специальный выпуск теленовостей, посвященный Дню железнодо-18.20 Мультфильм для де-

тей «Слоченок». 18.30 «Твой ровесник» Спектакаь Кировского драматического театра. 20.40 «Город горного дена» (передача об Асбесте). 21.30 ПЕРЕДАЧИ ИЗ МОСКВЫ. Первенст в о СССР по футболу. «Спартак» (Москва)—ЦСКА. 23.15 Эстафета новостей. 24.00 На IX Всемирном

фестивале молодежи и сту-СУББОТА.

Мувыкальная рав-12.30 «Здоровье».

Художественный 14.00 Субботини репортам. французския композиторов. ВАКСМ. «Сотрудник ЧК».

кауб кино- и фотолюбите-

Художественный фильм. коморье». Литературный 16.10 Для школьников. альманах. «Ты приходя к нам. прихо- 14.00 «В эфире «Молоди». Телеспектакль. 17.30 «В эфире—«Моло- 14.30 «Сегодня—Д дость». «Дорогой отдов — дезнодорожника». дорогой героев». 18.00 Телеокно сатиры. 18.15 «Неделя голубого вкрана». 18.30 Программа дветного пиклопедическая библиотетелевидения. 20.00 Клуб кинопутешественников. 21.00 Концерт, посвященный Всесоюзному Дию желевнодорожника. 22.15 Информационная про- 17.00 «Рядовой Александр грамма «Время». 22.45 «На огонек». К Дию 18.30 Программа цветного

фестивале молодежи в сту-дентов в Софии. воскресенье.

детей. 11.15 Теленовости. 11.30 «Будильник». 12.00 «Для вас, женщины».

Гележурнал. «Знание». Научно-

познавательная программа. фестивале молодеж 13.00 Для юношества. «Лу- дентов в Софии.

лектакль. эфире—«Моло- 14.30 «Сегодня—День же-

15.00 Священные места нашей Родины. Ясная Поляна. 15.30 Теленичнопная вн-

16.00 Для воннов Советской Армии и Флота. 16.30 «Музыкальный ки-OCK».

Художествен-

железнодорожника». телевидения. 24.00 На IX Всемирном 20.00 Фестиваль самодеятельных ансамблей народного танца.

21.00 Концерт, посвященников. «Телезнайка». 13.30 4 августа ный Дяю желевнодорожин-Для школьников. Турнир 11.00 ПГРЕДАЧИ ИЗ ка. «Желтой жирафы». Пере-дача вв Польши. Перестивале молодежи и студен-23.00 «Семь дней». Между-

народная программа. 24.00 На IX Всемирном фестивале молодежи и сту-

ПРИМЕЧАНИЕ: 30 и 31 июля передачи ведутся только по второй программе. С 1 августа можно принимать передачи по первой программе.

Режевская швейная фабрика производит набор учащихся в группу швей-мотористок при ГПТУ № 26

Образование 8—10 классов, возраст не моложе 15 ет, срок обучения 1 год. Учащиеся обеспечиваются трехравовым питанием, обмунаированием и жильем. После окончания училяща работа предоставляется на Режевской швейной фабрике.

Для поступления требуются документы: свидетельство об образовании, справка с состоянии здоровья, справка с места жительства, паспорт или свидетельство рождении, характеристика от школы, 6 фотокарто-

предложениями обращаться по адресу: Реж, ул. Свердлова, 2, отдел кадров. annummunimmunimmunimm

Пишите, заходите, звоните

Адрес редакции: город Реж, здание горкома пар-

тии (первый этаж), коминты 7—8—9—10.
Телефоны: редактор — 0.18, заместитель редактора и отдел партийной жизни, ответственный секретарь и экономический отдел —0.88, отдел писем, культуры и быта, корректор и бухгалтерия—0,88. Адрес типографии: город Реж, ул. Красноармейская, 22. Телефон — 1.103.

Газета выходит три раза в неделю: по вторни-кам, четвергам, субботам.

лефону городскому отделу на которых одет в темный плащ и берет, скры- милиции.

24 нюая в одиннадцать аись в направлении улицы

No 1 по улище Красноврмей - на усиленные поиски, найти

ской четверо мужчин вавя-вали между собой драку, во
Всех, кто располагает ка-

время которой одному из них — Б. И. Дудареву — драке или преступниках, просим сообщить об этом

травма. Двое молодых париси. письменно, устно или по те-

около дома Красноармейской. Несмотря



Станропольский край. На строительство ястрофиямпервые детали самого крупного в мире телескопа. Диамето его веркала равен писсти метрам (диамето веркала жрупнейшего сейчас телескопа Мачит-Паламарской об-серватория в США ранен пяти метрам). Этот гисант построен Ленииградским оптико-механическим об'едине-

Первие детван ив города на Неве везан на спернально оборудованной барже до Ростова-на-Дону. Там уникальяний грув принял автопоезд на мести та «Краз 258» и «Маз-537» с 40- тонными прицепами.

Телеског будет установлен в горах Кавказа на высоте 2070 метров над уровнем моря. На снимке: здесь будет установлен исполниский ин-

Фото К. ТАРУСОВА Фотохроника ТАСС